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Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

berie na vedomie 

Informatívnu správu o stave rekonštrukčných prác na objekte Mestskej plavárne 

 

 

 

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Ing. arch. Alexander Bugala, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

 

 

 

V Trebišove  30. 11. 2020 

 

 

 

PhDr. Marek Čižmár  v. r. 
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Informatívna správa o stave rekonštrukčných prác na objekte 

Mestskej plavárne 

 
 

   V súčasnosti sú v podstate ukončené stavebné práce v bazénovej časti plavárne, vrátane 

zázemia – vstupné priestory, šatne, hygienické zariadenia, saunová časť. Dodávateľ, 

Betpres, s.r.o., vyzval mesto Trebišov na prebratie stavby. Preberacie konanie sa prirodzene 

týka aj technologickej časti stavby. Jednotlivé technologické celky a zariadenia získavajú 

atesty a certifikáty. Priebežne sa odstraňujú nedorobky a drobné vady stavby.  

   Pokračujú stavebné práce vo fitnescentre, v ubytovacej časti ( tieto práce realizujú 

Technické služby mesta Trebišov ) a v reštauračnej časti ( tieto práce realizuje  Stredná 

odborná škola služieb a priemyslu Sv. Jozafáta ). Naplno sa rozbehli práce na rekonštrukcii 

verejného priestranstva pred plavárňou, kde vznikne nástupná a rozptylná plocha s drobnou 

architektúrou a s výsadbou stromovej zelene.  

   Zástupcovia mesta, zástupcovia dodávateľa, projektant a stavebný dozor sa stretávajú  na 

pravidelných kontrolných dňoch, ktoré sa konajú každú stredu, prípadne  operatívne podľa 

potreby. 

   Dňa 02.12.2020 bol podpísaný Protokol o odovzdaní a prevzatí zhotoveného diela, ktorým 

zhotoviteľ - BETPRES, s.r.o., v zmysle Zmluvy o dielo z 08.11.2019 odovzdáva 

objednávateľovi – Mestu Trebišov hotové dielo s tým, že nedorobky, ktoré nebránia 

užívaniu diela (zapísané v prílohe protokolu) budú odstránené do 31.12.2020. 

 

 

 

 

 

V Trebišove  30. 11. 2020 

 

Zapísal: Ing.arch. Alexander Bugala, vedúci odd. VaM 
Schválil: PhDr. Marek Čižmár,  primátor 














